

Книжная выставка «Загадочный мир космоса», 6+

Ежегодно 12 апреля в России отмечают День космонавтики. Именно в этот день 1961 года на земную орбиту впервые вывели космический корабль-спутник, на борту которого находился Юрий Гагарин.

Для новых поколений 12 апреля 1961 года — далекая история, но мы должны обращать их внимание на события, ставшие золотыми страницами истории человечества, на имена людей, с которыми связан величайший подвиг — прорыв в космос. В читальном зале отдела по обслуживанию детей МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Загадочный мир космоса», которая

содержит информацию о первом космонавте земли – Юрии Алексеевиче Гагарине и о других бесстрашных покорителях космоса, о космических кораблях и загадках Вселенной. Представленная на выставке литература поможет читателям узнать о древней науке астрономии, мире звёзд и галактик, планет и комет.

Выставка действует с 7 по 18 апреля 2023 года

